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小班小猫钓鱼教案

小班小猫钓鱼教案 1

活动目标：

在小猫钓鱼的游戏情境中，对磁铁吸物的现象有察看和探究 

的爱好。

活动过程：

一、阅历回顾

老师：猫宝宝们，你们会钓鱼吗？钓鱼的时候用到什么呀？ 

鱼竿上有个弯弯的什么？

二、小猫钓鱼

1、出示鱼竿

1)老师：看妈妈今日买了一根新鱼竿，你们猜猜，这个没有 

钩子的.新鱼竿能把小鱼钓起来吗？

2、第一次钓鱼

1)老师：妈妈给你们每个宝宝都准备了一个新鱼竿，宝宝等 

会儿一人拿一根去试一试，看看这新鱼竿能不能钓到鱼？

2)幼儿操作

老师引导：你钓到鱼了吗？

3)交流讨论

—— 老师：宝宝们，你们的新鱼竿钓到小鱼了吗？

—— 幼儿察看两边鱼竿。提问：它们哪里不一样？
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4)试验验证
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1)老师：真的是这个黑黑的东西把小鱼都钓起来了吗？我也 

来试试。

2)老师验证

3)小结：其实，这个宝贝叫磁铁，我们也可以叫它吸铁石， 

磁铁真大本领，能吸住小鱼把它钓起来。

3、第二次钓鱼

1)老师：刚才，有了磁铁的帮忙，我们很简单就钓起了小鱼， 

现在池塘里的小鱼想和宝宝们玩个捉迷藏的游戏，它们都静静地藏     

进了泡泡里，唉，那这新鱼竿能不能吸住藏在泡泡的小鱼，并把它     

钓起来呢？

2)幼儿自由猜想。

3)幼儿再次操作

4)老师验证：妈妈可有点不信任，磁铁的本领真的有这么大 

吗？

5)小结：真的呀，磁铁太奇妙了，藏在泡泡里的小鱼也能 

“咻”的一声钓起来，钓鱼真高兴！

三、活动延长

吃饼干，老师：饼干做好了，你们想吃吗？妈妈也想吃，钓 

鱼真高兴，还能做成饼干吃。

小班小猫钓鱼教案 2

一、活动目标教案：

1 、在游戏情境中学唱歌曲，尝试跟念其中的念白。
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2 、乐意参加活动，体验与同伴共同游戏的欢乐。

二、活动准备：

钓鱼竿、小鱼、池塘、老师胸饰

三、活动过程：

(一)律动入场，激发幼儿的爱好。

老师以猫妈妈带猫宝宝出去游玩的情境带领幼儿开展律动。 

师：小猫们，今日天气可真好啊，我们一起出去玩玩吧！

(二)赏识歌曲前半段，初步感受歌曲旋律，了解歌词内容。

1 、老师进行歌曲前半段的歌表演。

(1)幼儿观看表演。

(2)通过提问帮忙幼儿理解歌词内容。

师：小猫去干什么了？师：歌里怎么唱的？

师：小猫一开始有没有钓到鱼？师：那后来呢，钓到鱼了吗？

2 、带领幼儿练习演唱歌曲前半段。

师：哦，原来小猫第一次没有钓到鱼，第二次钓了很多鱼！ 

那我们一起来唱唱！好吗？

(三)赏识歌曲后半段，学习说唱部分。

1 、老师完整进行歌表演。

2 、通过提问帮忙幼儿理解说唱部分歌词内容。

(1)师：小猫一共钓了几条鱼啊？

(2)重点练习说唱“三条四条钓上来”的节奏。

(3)带领幼儿一起有节奏的念念说唱部分的歌词。
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3 、带领幼儿演唱歌曲后半段，练习说唱。

师：小猫们，我们拿好鱼竿钓鱼喽！

(四)幼儿完整演唱歌曲。

师：小猫钓鱼的歌好听吗？我们到中心来把这个歌连起来唱 

一唱。要用好听的声音，脸上要笑眯眯的！

(五)音乐游戏“小猫钓鱼”。

1 、介绍游戏玩法。

师：那我们一起来玩个游戏吧！一会我的 .钓鱼竿掉到哪条鱼， 

你就跑到我的后面来，拉着我的衣裳，跟着我回家。我来钓第二条     

鱼，试试看！三条四条钓上来，哦，你们都喜爱我，要跟我回家。      

第五条鱼钓上来。好的，回家吧！

2 、第一遍游戏。

3、第二遍游戏：加添钓鱼的数量

4、第三遍游戏：请幼儿做小猫

5 、第四遍游戏：再请名幼儿做小猫。

小班小猫钓鱼教案 3

活动名称：小猫钓鱼

活动准备：

1 、垫子四块，分作两排摆放。

2 、长橡皮筋一条(挂上绿色纸树叶)。

3 、小鱼图片若干四散放在场地一端。

4、   "鱼篓"两只。
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5、培育幼儿动手操作本领，在活动中大胆制造并共享与同伴 

合作成功的体验。

6 、通过试验培育相互礼让，学习分工合作的本领。

活动目标：

1、教幼儿初步把握钻过 70 厘米高的障碍物，练习两手两膝 

着地向前爬行。

2 、进展钻爬本领，磨练幼儿大肌肉气力，促进手脚的协调性。

3、培育幼儿英勇品质及活泼开朗的 .性格。

活动过程：

一、开始部分

1、幼儿听口令仿照小猫，边"喵喵"叫着边走路进入场地。

2、   "小猫"在"猫妈妈"带领下边念儿歌边快乐地做操。儿歌为： 

"今日天气真正好，小猫小猫来做操，伸伸臂，伸伸臂，弯弯腰，弯   

弯腰，踢踢腿，踢踢腿，蹦蹦跳，蹦蹦跳，每天磨练身体好。  "

二、基本部分

1 、幼儿分成两队，分别站在垫子(草地)前的起跑线。

2 、老师交待游戏名称、玩法：   "今日猫妈妈要带小猫去小河    

边钓鱼，路上要先爬过草地，再钻过树林，最后来到小河边钓(捡)  

起一条小鱼，放在鱼篓中，然后从垫子两边跑回来。  "

3、请两名幼儿分别示范一次。引导幼儿察看，把握动作要领 

及游戏玩法。

4、提示幼儿注意在爬时，双手双膝趴在垫子上，快快地向前
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爬；在钻时，别碰到树上的叶子。

5、幼儿游戏 3~4 次，直到把"小鱼"全部钓完。

6 、小结游戏情况。

三、结束部分

1、游戏"老猫睡觉醒不了"。

玩法：边念儿歌四散走。儿歌：   "老猫睡觉醒来了，小猫偷偷 

往外瞧，小猫小猫爱游戏，轻轻走到外面去。  "儿歌念完，   "小猫"四 

散在场地四周躲好。   "老猫"醒来，不见"小猫"，焦急地说：   "一觉睡 

醒四周瞧，我的孩子不见了，喵喵喵，我的小猫快回来。  ""小猫"听 

到"老猫"叫声，一边"喵喵"叫着，一边赶快走回"老猫"身边。

游戏进行 1~2 次。

2、   "小猫"跟着"妈妈"抬着"鱼篓"自然地走下场。

3 、带领幼儿回教室。

教学反思

本次活动孩子们大多玩的很高兴，但是仍有两个小伙伴哭鼻 

子，由于他俩没有钓到鱼。看到他俩哭，好几个小伙伴围上去有的 

为他们擦眼泪，有的为他们擦鼻涕，还有小伙伴掏出了兜里的糖果 

给他们，得到最多红花的那组小伙伴还要把划给他们——— 那会儿 

我都看的感动了。总之，活动是成功的，孩子们不仅体验到了动手 

做游戏的乐趣，懂得了共享与合作的  紧要性，还懂得了  做事要有 

耐性，不能急。

小班小猫钓鱼教案 4
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活动目标：

1 ．能够坚持完成一件本身力所能及的事情，有肯定自制本领。

2 ．通过活动，初步知道做事情要坚持到底的道理。

活动准备：

塑料玩具鱼若干、鱼竿、小桶每人一个，蝴蝶、蜻蜒各一只。

活动过程：

1．“以小猫钓鱼”的形式引入游戏

今日天气真好，小猫们，我们一起去钓鱼，好吗？看，前面 

有一个鱼塘，我们就去那里钓鱼。

2．讲解游戏的要求

哇，这里有好多鱼，我们一起来钓吧！每只小猫拿一根鱼竿， 

一只小熊，坐在鱼塘边钓鱼，并将本身钓到的鱼放到本身的小桶里。

3．幼儿游戏

幼儿钓鱼，一会老师拿教具蝴蝶在幼儿面前飞过，一会又拿 

蜻蜒在幼儿在面前飞过。

4．老师小结，幼儿再次游戏

小猫们，你们都钓到鱼了吗？为什么会有一些小猫没钓到鱼   

呢？刚才猫妈妈钓到了一条大鱼，她为什么会钓到大鱼呢？刚才有   

蝴蝶、蜻蜒飞过的时候，猫妈妈是怎么做的？它是不是也跟着蝴蝶、 

晴蜒跑呢？刚才猫妈妈是一心一意的钓，所以她能钓到大鱼，那小   

猫们想要钓到大鱼应当怎么做呢？等会儿老师看看有哪些小猫能钓   

到大鱼。
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幼儿再次游戏，老师再次拿蜻蜒、蝴蝶在幼儿面前飞过。

小猫们，你们都钓到大鱼了吗？你们钓到了几条鱼？你是怎   

么钓的？刚才小猫们个个都是在一心一意地钓鱼，蝴蝶飞来了，他   

不看，蜻蜒飞来了，他也不瞧，所以小猫们都钓到了又大又多的鱼。

5 ．通过另一游戏进一步巩固幼儿的坚持性，活动随之结束。

下面我们一起玩个游戏，游戏的'名称叫做不许动，当老师说 

我是一个木头人，不许说话不许动的时候，小猫们就摆本身喜爱的 

姿势不动。

—————— 几遍游戏后——————

我们玩累了，肚子也开始饿了，那现在我们就提着我们钓到 

的小鱼回家吧！

小班小猫钓鱼教案 5

今日是礼拜天，小花猫花花不用去学校，所以太阳升的老高     

了，她还躺在床上睡懒觉呢 !猫妈妈来叫花花起床，    "今日是礼拜天， 

让我多睡一会儿嘛……"花花嘟囔着。  "今日天气好，吃晚完饭跟妈     

妈去钓鱼吧!"猫妈妈说。   "是真的吗？   "花花听完，一下子来了精神。 

花花匆忙吃完早饭，就和妈妈扛着钓鱼竿，高快乐兴地来到了小溪     

边。花花学着妈妈的样子，在鱼钩上装上鱼饵，然后把鱼钩甩进水     

里，坐在岸边等鱼儿来吃食。这时，一只蜻蜓飞过来了。  "蜻蜓可真   

有意思!"花花赶快放下钓竿，去追蜻蜓玩。蜻蜓正忙着捉小虫子，      

蓦地发觉一只小花猫朝本身扑来，吓得急忙向远处飞去。花花没能     

追上蜻蜓，只得灰心地回到妈妈的身边。嗬，妈妈已经钓了一条大
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鱼!这下可把花花羡慕坏了。   "我也要钓一条大鱼。   "花花心里暗暗说。 

于是，他又坐下来钓起鱼来。但很快花花又没耐性了。她见野花丛     

中飘舞着一只美丽的蝴蝶，不禁放下钓竿有跑去捉蝴蝶。蝴蝶见花     

花来了，挥动着美丽的翅膀躲开了。花花东抓西扑，怎么也抓不到     

蝴蝶。猫妈妈对花花说：   "做事情不要三心二意。你一会儿捉蜻蜓，    

一会儿捉蝴蝶，怎么能钓到鱼呢？  "听了妈妈的话，花花开始一心一    

意地钓起鱼来。不一会儿，又有蝴蝶飞来了，花花没有去追。过了     

一会儿，又有一只蜻蜓飞了过来，还落在了花花的钓竿上。但花花     

就像没看到一样，一动不动地凝视着水面。没过多久，它终究也钓     

到了一条大鱼。

活动设计背景：

为了培育幼儿做事认真、一心一意的习惯，我结合本班幼儿 

的年龄特点，制作了小猫钓鱼的课件，充分调动孩子学习故事的积 

极性。

活动目标：

1、理解故事内容 ,知道做事要认真、要有耐性。

2 、能简单复述故事。

3 、培育幼儿手眼协调的本领。

4 、通过语言表达和动作相结合的形式充分感受故事的童趣。

5 、引导幼儿在故事和游戏中学习，感悟生活。

教学重点、难点：

重点：理解故事内容 ,知道做事要认真、要有耐性



第 10页共 37页

难点：能简单复述故事

活动准备：

故事课件《小猫钓鱼》、小猫头饰若干、钓鱼材料。

活动过程：

(一 )手指操

(二)谈话引入活动，激发幼儿爱好。

今日我们来了一位新伙伴，你们想知道它是谁吗？出示小花   

猫，(小花猫)你们养过小花猫吗？谁能学学小花猫的叫声？你们   

知道它爱吃什么食物吗？(小鱼)今日，小猫要跟着猫妈妈去钓鱼， 

我们来听听故事《小猫钓鱼》。”

(三)组织幼儿听一听故事、看一看课件《小猫钓鱼》，帮 

忙幼儿理解故事内容。

1、师叙述故事一遍，帮忙幼儿初步理解故事内容，要求幼儿 

能认真听故事。

提问：故事的'名字叫什么？故事里都有谁在钓鱼？

师：小伙伴们说得都很好，下面呢，让我们带着问题再去听 

一遍故事小猫钓鱼、

2 、组织幼儿观看动画故事，帮忙幼儿理解故事内容。

片段一：

提问：小猫为什么没钓着鱼？假如，你是小猫你会怎么做呢？

片段二：

小猫钓着鱼了没有？为什么？



第 11页共 37页

3、师小结：只要一心一意，认真认真、耐性地做，什么事情 

都能做好。

4 、幼儿再次完整赏识故事。

(四)游戏"小猫钓鱼"  (配乐)

让小伙伴们分角色扮演故事《小猫钓鱼》

小结：有的小伙伴做得很好，蜻蜓、蝴蝶飞来了，还是一心 

一意地专注的钓鱼。我们以后在做事情时，就应当像猫妈妈说的那 

样，要专注、有耐性、一心一意地做事情，那样才能把事情做好。

(五)活动延长：

你们知道小猫都有哪些本领吗？(捉老鼠等)小伙伴知道得 

真多，小猫是农夫伯伯的好伙伴，它能帮忙农夫保护粮食，消除老 

鼠。

活动反思：

通过这节课，我真的感到培育幼儿做事认真、有耐性、一心  

一意是非常紧要的。课堂中运用多媒体课件来调动幼儿的学习积极  

性，让幼儿在轻松、快乐的气氛中理解故事内容。以“小猫钓鱼” 

的游戏来帮忙了解做事要认真、有耐性。在游戏还培育了幼儿手眼  

协调的本领，收到较好的效果。由于小班幼儿的本领有限，在刚开  

始进行游戏的时候，场面有点混乱，但孩子们都玩得很高兴，达到  

预期的效果!

小班小猫钓鱼教案 6

活动目标：
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1 、知道做事情要坚持到底。                                                            

2 、在观看故事表演和参加游戏的活动中，能够坚持完成任务。 

3 、乐意参加表演活动，并坚持到底。                                            

4 、让幼儿能在集体面前大胆表演、表现本身。                            

5 、喜爱帮忙别人，与同伴友好相处。

活动准备：

配班  老师扮演饥饿的小猫，排练情景剧表演《小猫钓鱼》， 

并布置好场景。

活动过程：

一、赏识故事表演《小猫钓鱼》，初步了解故事内容。

老师：小伙伴，你们看！谁来了？它是一支很饿的小猫，小 

猫为什么会饿肚子呢？它为什么钓不到一条鱼呢？我们一起来看一 

看吧！

幼儿赏识故事表演《小猫钓鱼》

二、通过提问，帮忙幼儿理解小猫钓不到鱼和钓到鱼的 .原因。 

老师：第一次小猫钓到大鱼了吗？这次它为什么没有钓到鱼？   

老师：第二次小猫钓到大鱼了吗？这次它为什么没有钓到鱼？   

老师：最后，小猫钓到大鱼了吗？这次它为什么能钓到大鱼？

三、老师和同学共同小结：

小猫不专注、三心二意就钓不到鱼，后来小猫一心一意就掉 

到了大鱼，我们做事也要像小猫后来一样，要有耐性，坚持到底。

四、分组游戏“小猫钓鱼”，激励幼儿能坚持完成任务。
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老师交代游戏的方法：请幼儿学做小猫，一起到鱼塘钓小鱼， 

并将钓到的鱼放在本身的小桶里。

激励幼儿在表演活动中大胆、细心地钓鱼，不要急躁，肯定 

要有耐性，坚持到底。

比一比看谁钓得鱼最多。老师给有耐性、能坚持到最后的孩 

子发五角星。

小百科：鱼类是体被骨鳞、以鳃呼吸、通过尾部和躯干部的 

摇摆以及鳍的协调作用游泳和凭上下颌摄食的变温水生脊椎动物， 

属于脊索动物门中的脊椎动物亚门。

小班小猫钓鱼教案 7

活动目标：

1 、对四周的环境产生保护和珍惜的感情。                            

2 、了解环境污染的现状的现状，知道垃圾污染日益严重。 

3 、能自发参加保护环境的活动。

活动准备

各种废旧纸箱，废旧卷纸筒，蜡笔，胶水，碎纸等美工材料。 

活动过程

一、小猫钓鱼

1 、叙述小猫钓鱼的故事。

2 、请幼儿自由拿取各种纸板，摸一摸，看一看，说一说。

讨论：你刚才你摸到、看到的.纸板是什么形状的？可以拿来 

做什么？
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二、制作小鱼

1、老师依据幼儿的本领差异，供给纸板，幼儿可以拿剪好的 

小鱼自主的选择材料进行装饰，也可以选择本身尝试剪一剪，画一 

画小鱼，

2、我们的生活离不开纸盒，启发幼儿说一说生活中哪些物品 

是由纸盒做成的？纸盒可以做什么？教育幼儿不要乱丢弃纸盒，充 

分利用，变废为宝，加强环保意识。

三、给小鱼做装饰。

幼儿自主选择材料给小鱼进行装饰。可以用颜料给纸盒涂涂   

色，用美工区的材料撕一撕，贴一贴，最后用扭扭棒穿过小鱼的嘴， 

做成一个圈圈，可以让小钩子穿过。

四、小猫钓鱼场

将本身做的小鱼放到“水池”，与同伴一起玩一玩小猫钓鱼 

的游戏。

小班小猫钓鱼教案 8

分析：

本活动融体育游戏和计算游戏为一体，把教学目标和教学内 

容渗透在游戏活动中，使幼儿自动、欢乐地参加，真正做到在活动 

中促进幼儿的进展。

目标：

1．通过活动，知道很多可以分成 1 个、   1 个……，   1 个、   1 

个……合起来就是很多。



第 15页共 37页

2．通过活动，学习按指令向肯定方向爬，并能做到正确、快 

速，不挤撞。

3．体验老师和同学共同活动的欢乐，激发幼儿共同学习的愿 

望，提高活动的本领。

环节：

一、扮演角色，激发参加活动的愿望：

1 ．老师建议，调配角色(老师扮猫妈妈，幼儿扮小猫)。

2．戴头饰，从中渗透很多可以分成 1 个、   1 个……。

二、游戏《小猫捉鱼》：

1 ．小猫跟着猫妈妈学爬。

2 ．小猫捉鱼：

察看猫妈妈手中的`鱼，知道有很多鱼和很多种颜色。

小猫妈妈把小鱼朝一个方向抛，小猫朝这个方向爬着去捉鱼。

要点：必需是爬着过去捉鱼。

三、小猫装鱼：

分颜色装到相应的盘中，渗透 1 个、   1 个……合起来就是很 

多。

四、小猫回家：

猫妈妈带着小猫听着音乐高快乐兴地回家，把小鱼送到娃娃 

家。

小班小猫钓鱼教案 9

一、活动背景 :



第 16页共 37页

孩子们都喜爱玩游戏，音乐游戏不仅了情节，而且充分了趣 

味性，并且给了孩子们音乐的享受。《小猫钓鱼》这首歌曲旋律轻 

快、朗朗上口，歌词部分有唱有说，趣味性强，适合孩子们进行表 

演。活动中依据幼儿的年龄特点将老师的情景表演贯穿整个活动， 

激发了幼儿的爱好。通过生动的歌表演帮忙幼儿理解歌曲；有趣味 

的“钓鱼”游戏巩固对唱曲的把握、体验游戏的欢乐，让孩子们在 

玩中学，玩中乐，玩中进展。

二、过程实录 :

(一)活动目标：

1.在游戏情境中学唱歌曲，尝试跟念其中的念白。

2.乐意参加活动，体验与同伴共同游戏的欢乐。

(二)活动准备：

钓鱼竿、小鱼、池塘、老师胸饰

(三)活动过程：

1.律动入场，激发幼儿的爱好。

老师以猫妈妈带猫宝宝出去游玩的情境带领幼儿开展律动。

师：小猫们，今日天气可真好啊，我们一起出去玩玩吧！

(评析：以猫妈妈带小猫去玩的游戏情节导入，一开始就将 

孩子们带入到情境中，大大激发了孩子们的爱好，为活动的顺当开 

始奠定基础。)

2. 赏识歌曲前半段，初步感受歌曲旋律，了解歌词内容。

(1)老师进行歌曲前半段的歌表演。
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幼儿观看表演。

师：小猫最喜爱吃鱼了，池塘里有很多的鱼。她准备拿着鱼 

竿去钓鱼了！

通过提问帮忙幼儿理解歌词内容。

师：小猫去干什么了？

幼：钓鱼。

师：歌里怎么唱的？

幼：小猫去钓鱼。

师：小猫一开始有没有钓到鱼？

幼：没有钓到鱼。

师：那后来呢，钓到鱼了吗？

幼：掉到很多鱼。

(评析：老师进行第一段歌表演，通过生动地表演吸引幼儿 

的注意力。依据小班幼儿的年龄特点，边唱边演的方式能够更好地 

帮忙他们理解歌词内容。同时在一步步引导和提问下幼儿渐渐引出 

歌词。)

(2)带领幼儿练习演唱歌曲前半段。

师：哦，原来小猫第一次没有钓到鱼，第二次钓了很多鱼！ 

那我们一起来唱唱！好吗？

(评析：在理解歌词的基础上带领幼儿演唱歌曲前半段，巩 

固对唱曲的把握。)

3. 赏识歌曲后半段，学习说唱部分。
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(1)老师完整进行歌表演。                                    

(2)通过提问帮忙幼儿理解说唱部分歌词内容。 

师：小猫一共钓了几条鱼啊？

幼：   5  条鱼。(念说唱、把小鱼贴在黑板上：一条鱼钓上来、 

两条鱼钓上来、三条四条钓上来、五条鱼钓上来)。

重点练习说唱“三条四条钓上来”的节奏。

师：小猫每一次都是钓上来一条鱼吗？

幼：有一次钓上来了两条鱼。

带领幼儿一起有节奏的念念说唱部分的歌词。

(评析：此环节重点是练习说唱部分。在说唱部分时，老师 

再现了钓鱼的场景。一条条小鱼从鱼塘里被一一掉起，孩子们目不 

转睛地盯着，他们投入在创设的情境中。说唱的部分，老师通过边 

打节拍边念歌词的`方式帮忙幼儿把握节奏。)

(3)带领幼儿演唱歌曲后半段，练习说唱。

师：小猫们，我们拿好鱼竿钓鱼喽！

(评析：带领幼儿在情境中练习说唱部分，巩固对说唱部分 

节奏的把握。)

4.幼儿完整演唱歌曲。

师：小猫钓鱼的歌好听吗？我们到中心来把这个歌连起来唱 

一唱。要用好听的声音，脸上要笑眯眯的！

(评析：带领幼儿完整演唱歌曲，为接下来的游戏做准备。 

在演唱的过程中激励幼儿和老师一起进行歌表演，用动作表演的方
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式记忆歌词，同时也能激发幼儿参加的积极性。)

5.音乐游戏“小猫钓鱼”。

(1)介绍游戏玩法。

师：你们可真棒！这么快就把这首歌学会啦！那我们一起来   

玩个游戏吧！一会我的钓鱼竿掉到哪条鱼，你就跑到我的后面来，    

拉着我的衣裳，跟着我回家。我来钓第二条鱼，试试看！三条四条   

钓上来，哦，你们都喜爱我，要跟我回家。第五条鱼钓上来。好的， 

回家吧！

(评析：讲解游戏规定，为接下来顺当地开展游戏做好准 

备。)

(2)第一遍游戏。

师：我要来喽！小鱼们一起唱歌哦！声音要甜甜的。

师：小鱼钓上来了，看看是不是钓上来了 5 条鱼。一起来数 

数！下面的小鱼谁帮忙数得好一会也请他来做游戏。

(评析：在玩游戏的过程中巩固歌曲，体验共同游戏的欢乐。 

同时在钓鱼的过程中也渗透了简单的数概念。)

(3)第二遍游戏：加添钓鱼的数量

师：好不好玩呀？想不想再来一次！好，小猫又要来钓鱼喽！ 

小鱼们和我一起唱歌，脸上笑眯眯的。

师：这次钓了几条鱼，一起数数！

(评析：加添钓鱼的数量，游戏难度略有递增。让孩子们在 

每一次的游戏中都体验新鲜感和趣味性。)
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